

经典成就

它把iPhone带入国内,让人们领略到了智能手机的魅力;它推出了千元智能机,让高贵的智能机进入普通大众;它推出了“沃”看路况,方便了你的生活;它实现了3G网络全覆盖,让你随时随地玩转3G;它让电视、物联网、智能家居等终端融入了3G,使得生活更便利更精彩。



联通

创新成就经典

开创技术引领3G生活

现如今,手机已成了人们不能离开的日用品了,一个人出门忘带钱包没问题,如果忘带手机,那十有八九要赶回家去取。

而这一生活方式的改变,都是因为联通3G。

“3G生活对于普通市民来说,它拓宽了知识面,拓宽了娱乐方式,降低了沟通成本。”湖南联通销售部负责人表示。

改变意味着创新,而创新却成就了经典。联通改变了人们的生活方式,开创了3G生活,这将成为通信领域历史上的经典。

创新技术 打造网络高速公路

从高铁开通的WCDMA网络标清电视直播,到联通3G可视电话双向漫游和手机直播世界杯,联通WCDMA3G网络正式商用以来,以层出不穷的应用书写了无数的精彩。

这些都是联通在WCDMA3G网络建设上不断开拓所取得的成就。

众所周知,WCDMA是目前世界最成熟的3G技术和全球主流的网络标准,拥有优良的技术基因。3G正式商用2年多来,中国联通建成了规模全球第一的3G网络。

在湖南,联通WCDMA网络已覆盖全省所有县市城区,今年5月将覆盖所有的乡镇。随着技术的不断创新,联通3G网络不仅覆盖面广,网络速度也是所有通讯运营商中



最快的。

据了解,凭借着WCDMA网络速度优势,联通又创造了一经典手笔——沃看路况。3G用户不仅可通过手机观看各交通要道、路口的实时视频,还能在外出前规划自己的出行计划与出行路线。

随着3G网络的全覆盖,联通更是开创性地取消了3G手机漫游费、长途电话费。同时,还实现了3G用户在外地接听电话免费。

创新产品 开创精彩3G生活

联通不断引进开发新产品,使得3G生

活越来越精彩。

随着联通公司引进苹果手机,改变了许多人对手机的认知。那些认为手机仅是用来打电话、发短信、拍照片的人,忽然间发现,周围的人都变得埋头苦干,忙着自己的3G生活。

其实,iPhone将诸多的通讯、应用功能带到了我们的生活中,体验到这种3G生活的人,没有不为之感到新鲜快乐的。

但是,苹果手机高昂的价格也让人为之苦恼。为了让3G生活进入普通大众,联通联

我说“经典”

牵引整个行业前进

湖南联通销售部负责人:所谓经典,应该具有牵引整个行业前行的力量。在全国,中国联通3G对整个社会产生了深远的影响,特别是对大家生活的改变非常巨大的。

3G时代我们可以明显感觉到,无论是市场的行为也好,还是我们推出来的一些应用也好,都是由联通来推动和牵引整个行业以及普通大众的消费行为和消费内容。

■记者 杨刚 实习生 彭阁

合手机生产厂家率先推出了千元智能机。

“中国联通接连推出3.5寸、4.0寸的千元智能机,大屏幕、多点触控、重力感应、安卓系统等在国外都是无法想象的。”联通销售部负责人表示,千元智能机让普通消费者能够率先进入3G时代,玩得更爽、更精彩。

为了让更多的消费者感受3G生活的乐趣,联通又创新性地提出了合约机计划模式。

可以说,联通大大推动了3G生活的普及。

精彩为您

存费送机 轻松拥有

沃3G 4.0寸新定义千元智能机

4寸高清大屏
7.2兆上网
海量应用
双卡双待

沃·3G 精彩在沃

HTC、酷派、海信、联想、华为、中兴、夏新等 多款4.0寸大屏智能机存话费0元拿!

极速互联随我行
www.10010.com 10010

China unicom 中国联通
创新·改变世界